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A közúti vasút kérdése.
Kecskemét város nagy népessége, 

területi kiterjedése, valamint eleg élénk­
nek mondható forgalma folytán régóta 
akuttá vált már nálunk is a közúti 
vasút kérdése.

A város százados fejlődése alatt, 
a központtól kiindulva, négy hosszú 
vonalra tömörült nálunk a városi élet. 
A vasúti állomástól a kaszárnyákig s 
másrészt a Jókai-utca végétől a Mű* 
kertig vezető útvonalak, a városi elet 
e lüktető főerei nélkülözik legjobban 
a távolság kényelmes s olcsó legyő­
zését és a forgalom élénkítését előse­
gítő közúti vasútakat.

A jelzett irányokban való villa­
mos-vasút építésének eszméje mar több 
Ízben is felmerült. A kivitel valami ok 
fniatt mindig elmaradt. A kérdés ilyen 
megoldásának elodázása azonban na­
gyon természetes es helyes is volt. 
Mert igaz ugyan, hogy a közúti köz­
lekedés megkönnyitese, valamint ol­
csóbb közúti jármű létesítése Kecske­
mét mai személyi forgalma mellett es 
különösen a nagy távolságok miatt is, 
tovább mar szinte halaszthatatlan; 
másrészről azonban egy nagyobb be­
fektetéssel járó villamos vagy akár 
közúti gözvasút építése, sínpárok le­
fektetése, kellő számú kocsi üzemben 
tartasa és azoknak kellő időközökben 
való jaratása a vállalkozásnak bizo­
nyara bukását idéznek elő. Mert min­
deneket jól megfontolva, bizony na 
lünk még nagyon drága luxus lenne 
a közúti vasút. Valami kevesebb be­
fektetést kívánó, olcsóbb közúti közle­
kedési eszköz azonban föltétlenül szük­
séges. Ilyen olcsó, kévés költséggel 
járó s a mai viszonyok mellett a cél­
nak teljesen megfelelő társas közleke­
dési eszköz lenne a motoros omnibusz.

S ha jól megfontolva vizsgáljuk 
a város közönségének s magának a 
városnak is a mai viszonyok között 
éppen ezzel a dologgal kapcsolatos 
erdekeit, könnyen be fogjuk látni, 
hogy az ilyen motoros automobil já­
ratok letesitése nemcsak a közérdek 
kielégítése miatt szükséges és kívána­
tos, de egyúttal, mivel a jelzett vona­
lakon útépítést sem kíván, hasznos, 
gazdaságos s jövedelmező befektetésre 
adna alkalmat nemcsak egy magán­
vállalkozónak, hanem magának a vá­
rosnak is.

Kecskemét városának tulajdon ke­
pén két olyan üdülő helye van, me­
lyek föltétlenül közszükségletet képe­
zik minden, még Kecskemétnél kisebb 
városnak is. Az egyik a sétatér , a 

Műkért, a másik a nyári fürdő: a 
Szektó.

Sétatérnek pedig nálunk csakis a 
Műkért nevezhető, ahol igazán egész­
séges, tiszta levegő, nagy ki terjedésű 
szabad, fásitott tér várja a túlságosan 
összetömöritett kőházak egészségtelen 
levegőjében élő üdülni kívánót. Ma 
azonhan a város közönségére nézve 
teljesen mindegy, akar van a Műkért, 
akár nincs. Teljesen holt tőke a Mű­
kertbe fektetett pénz, mert nem hasz­
nálhatja senki azok közül, akiknek a 
szamára létesittetett

Tapasztalatból tudjuk, hogy a 
városnak ma egyetlen sétatere van, 
amelyik hozzáférhető: a vasúti állomás 
melletti sétahely. Ez pedig akármilyen 
csinos, Ízléses is, de, különösen ün­
nepnapokon, látva az utakon tolongó 
embertömeget, semmiesetre sem elé­
gítheti ki a város nagyszámú lakos­
ságának igényeit, mert kicsiny. A 
Műkert pedig a mai viszonyok között 
semmiképpen sem felelhet meg céljá- 
nak, mert messze van ; az odajutás 
vagy költséges, vagy pedig oly kel­
lemetlen es fáradságos, hogy bizony 
kevesen kísérlik meg ezt a hosszú es 
kényelmetlen vagy drága utazást. Ve­
gyük figyelembe itt még azt is, hogy 
épen a rossz közlekedési viszonyok 
es a nagy távolság miatt úgyszólván 
hasznalatlan Műkert csekély berjöve- , 
dűlnie semmiképpen se adja meg a 
városnak a befektetett tőke kamatát.

Teljesen hasonlók a viszonyok a 
Szektó fürdőjének használatát illetőleg is.

Köztudomású dolog, hogy a Szektó 
vize gyógyhatás es nyári fürdőzésre 
való használhatóság tekintetűben sem­
mivel sem all hátrább a Szabadka 
mellett levő palicsi fürdő szikes vizé­
nél. Palics pedig ma már az Alföld­
nek egyik legmodernebb és leglátoga­
tottabb fürdője. Vizének gyógyhatása 
nem több s nem nagyobb a mi Szék- 
tónk vizének gyógyhatasánal. Az okos 
befektetés, fürdőépületek emelése, a 
környék gyönyörű parkírozása, a Sza­
badkáról kivezető villamos-vasút azon­
ban megadtak a módot a viz termé- 
szetadta előnyeinek jövedelmező ki­
használására. Nem mondom, hogy a 
mi széktónkat is ilyen fürdővé lehetne 
fejleszteni, a melyet idegenek is fel­
keressenek, de a város lakosságának 
ebbeli igényeit, a megközelítés köny- 
nyebbe tetele után, mindenesetre ki­
elégíthetné. Olyan városban, a hol 
folyóvíz áldásait nem élvezhetjük, meg 
a Széktó vizűnek kihasználását sem 
szabad figyelmen kívül hagyni. A vá­
ros egyetlen nyári fürdőző helyét 
hozzá ferhetőve kell tenni, a Szektó 

megközelítését lehetővé kuli tenni, 
különösen ha e tekintetben mi akadá­
lyai sem találkozunk.

Hogy pedig nemcsak a közönség 
érdeke kívánja az automobil járatok 
mielőbbi létesítését, hanem a város is 
hasznos befektetést s legalább közve­
tett jövedelem szaporodást szerezhetne 
magának, az is könnyen belátható. 
Mert lássuk csak a dolog anyagi ol­
dalát is.

A kísérletezés első idejében az 
említett két útvonal négy végpontjától 
illetőleg a piactértől óránként induló 
10—12 üléses motoros omnibusz kö­
rülbelül lebonyolíthatná a forgalmát. 
Esetleg azonban két ilyen omnibusz 
is szükségessé válhatnék, a mi még 
több haszonnal járná, s akkor termé­
szetesen felórankinti járatokat kellene 
behozni. Egy nagyobb motoros omni­
busz ma mar 6—7 ezer korona költ­
séggel beállítható, ideszámítva termé­
szetesen egy gépvezetö költségéit és 
a hajtóerő előállítására felhasznált bár­
miféle anyag, benzin, vagy petróleum 
egy évi beszerzési árát is. A kész ki­
adás tehát egy év folyamán 6—7, 
vagy mondjuk, hogy nyolc ezer kor. 
terhet rónna a városra egy motoros 
omnibusz járatásával.

Ezzel az összeggel szemben már 
most mifele anyagi es erkölcsi előnyök 
állanak szemben ? A felelet nem ne­
héz ; a városra háramló haszon min­
denesetre fodözi a kiadást.

A város legújabban a Mű kert 
locsolásara, valamint a Szektó elapadt 
es jégtermelésre elhasznált vizének 
pótlására, illetőleg vizemelési célokra 
két hőerőgépet szerzett be. A befek­
tetett összeg tehát növekedett, remé­
nyé nélkül annak, hogy a jelen viszo­
nyok között a bevétel nagyobbodnék.

Az omnibusz járatok létesítésével 
azonban bizonyosan fellendülne a Mű­
kért látogatása és a széktói fürdő 
használata is. A Műkért remélhető 
nagyobb haszonbére és a fürdő na­
gyobb látogatottságából befolyó tete­
mes összegű fürdődijak pedig bizo­
nyara megfelelő haszonnal fedeznék a 
kiadást. Mig a mai viszonyok mellett 
nemcsak az újabb befektetés vesz 
kárba, de a mar meglevő kiadások és 
költségek is haszon nélkül és haszná­
latlanul fognak heverni.

Tudomásom szerint azonban a 
széktói fürdő fellendítésének érdeké­
ben a város egy lóvonatú omnibuszt 
járat nyáron a fürdőig. Ez az omni­
busz pedig három ló és egy kocsis 
tartásával jár. Az ilyen omnibusz főn- 
tartási es beállítási költségei pedig 
nagyon egyszerű számítás mellett is 
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aránylag jóval nagyobbak és haszná­
lata is sokkal kevesbbé gazdaságosabb 
lenne, mint a motoros omnibuszé.

A szakszerű számítások talán 
meg több hasznot mutatnának. De 
mar ilyen hozzávetőleges számítás sze 
rint is nyilvánvaló a vállalkozás sikere, 
haszna es életrevalósága. S ha talán 
az első évi kísérlet nem hozná is meg 
a kellő eredményt: a motoros omni­
busz mindenkor értékesíthető kész 
vagyont kepez. Ámbár sokkal való­
színűbbnek látszik az, hogy egy om­
nibusz nem is tudna lebonyolítani a , 
fokozott forgalmat, hanem kettőt, 
esetleg hármat is üzembe kellene 
hozni, ami mindenesetre csak az eszme 
életrevalóságát tanúsítaná es a város 
jövedelmet fokozna.

Az első kiserlet tehát még koc­
kázattal sem jár, a közönség és a 
város érdeke pedig azt kívánja, hogy 
a régóta vajúdó közúti vasút kérdésé 
legalább ilyen módon oldassák meg; 
mert más drágább, költségesebb be­
fektetéssel a kérdést ma megoldani 
nem lehet.

Fürdőhelyek s vasútat nélkülöző 
nagyobb forgalmi helyek összeköttete 
sere ma már sokfelé használják az 
automobil közlekedést. A mi jelzett 
különleges viszonyainkat tekintve pe 
dig csakis ez lehet a célravezető es 
megfelelő. Érdemes lesz tehat ezzel 
az eszmével foglalkozni azoknak, akik | 
a közönségnek es a varosnak javát 
akarják. Azt pedig bizonyára mind­
nyájan akarjuk.

IVIozaik.
Az ügyvédi irodában

Beállít egy Nagy vásári-utcai ügyvéd 
irodájába egy üreg házaspár. Hosszú lért* 
eresztve elmondják ott, hogy elloptak az 
éjjel egy borjút az istálójükből.

Az öreg asszony néha még könnye* 
két is törült ki a szeméből, úgy igazolta 
az öregjének a beszédét.

Végre aztán a különben sem nagyon 
türelmes ügyvéd félbeszakítja az öreget, 
mire az röviden bovégzi a dolgot. Az 
ügyvéd türelmetlenül kérdi :

— Ki lopta hát el a borjut?
Az öreg ötölt-hatolt, végre kibökte:
— Hát hiszen kérem épen azért jöt­

tünk volna, mert mi is azt szeretnénk 
tudni!

A szenvedő alak
Egyik tanító ismerősünk küldötte 

be az itt következő kínos kis históriát:
Magyarázott a tanító a szenvedő 

alakról. Végül föladja a kérdést:
— Ki tudja ezt a mondatot szenve 

dobén: A világot az Isten teremtette.
A percek múlnak, a nebulók hall­

gatnak. Végre örömtől sugárzó arccal 
felugrik az egyik :

— A világot az Isten iszonyú kinok 
között teremtette.

A bileta
Tegnap este a Bioskop elölt nagy 

peckesen sétálgatott egy baka, agyarára 
szorítva egy garasos szivart. Látszott 
rajta, hogy vár valakit, izgatottan tekint- 
get jobbra balra.

Annak a valakinek pedig nagyon 
fontos személyiségnek kellett lenni, mert 
minél inkább haladt az idő, a hadfi an­
nál izgatottal)!) lett.

Végtére is nem várhatott, hanem 
mert az előadás már megkezdődött, oda 
lép a pénztárhoz és hadi tekintélyének 
megfelelően kivágott egy busz fillérest 
imigyen :

— Aggj'on égy bilétát r karzatra 
a Svarcék szogáloja mellé . . .

NAPI HÍREK.
Magyarázatul . . .

— Április 20.

Ma, szombaton este lesz a városi 
színházban a Petőfi-múzeum javara ren­
dezendő hangverseny.

Mint már Kecskeméten szokás, jó 
előre megindulnak a vélemények pro és
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contra. Istenem, hiszen nincs is könnyebb 
a világon, mint véleményeket ereszteni a 
szélnek s a köz javára Letek óta fára­
dozó szereplőknek és rendezőknek fárad­
ságát, önfeláldozó munkáját kicsinyes 
mosolylyal, bölcs lebírálásokkal honorálni 
— előre.

De hát jó asszonyaim és jó uraim, 
nem tudják önök, mi ennek a hangver­
senynek a célja? Ha az önök szertelenül 
magas igényei nem nyernek kielégítést 
egy hangversenynyel s erre nem áldozzák 
filléreiket és koronáikat, hát megtagadják 
azokat Petőfi Sándor emlékétől is? Hát 
itt, a délibábos puszták közepette, a leg- 
magyarabb hely, az alföld híres városá­
nak polgárai nem akarnak áldozni az al­
föld szülöttének, a magyar nép legna­
gyobb költőjének?

Egyetlen költőnknek, kinek Ilire 
messze túl szárnyalta a hármas bérc ha­
lárait s kinek művei az összes művelt 
népek nyelvén teszik immár hóditó utjo- 
kat? Egyetlen költőnknek, kinek dalait 
egyaránt ismerik fényes szalonokban s 
ott „az árnyék tálán puszták, lágyan ringó 
tavak szabad szép vidékén? Ezt érdemli 
Petőfi Sándor, hogy mikor emlékének sze­
rény, hozzá szinte méltatlan megörökíté­
séről van szó, ily kicsinyes kifogásokkal 
álljanak elő ?

Hála Istennek, nem sokan vannak, 
kinek a mondottak szólhatnak, de mégis 
vannak néhányan. Süket füleknek azon­
ban hiába beszélünk.

. . . Medvét nem fognak ma este 
mutogatni, de a megjelenteknek színvo­
nalon álló hangversenyben, igaz művészi 
élvezetben lesz részük, az bizonyos.

o (ys.)
Kecskemét, április 20.

— Miniszteri kiküldött. A főreáliskola 
tornatanitás menetének megfigyelésére Bély 
Mihály tornafelügyelő 19 én érkezett meg. 
Megnézte a tornázó csapatokat 19 és 20-án.

— Kinevezés. A magyar királyi posta- 
és távírda igazgatóság Kiss István végzett 
joghallgatót a soproni postaigazgatóság­
hoz dijas fogalmazó gyakornokká nevezte 
ki. Amennyire sajnáljuk társadalmunk, 
mindenki állal szeretett, színpatikus tag­
jának távozását ép annyira örülünk kine- 
veztetésének, mely bizonyára egy fényes 
pálya kezdetét jelenti.

TÁRCA.

Nagy városok.
Irta: Har.v.sz István.

Hiedelmünk szerint az első nagy vá­
ros Babylon volt. 675 □ kilométer kiter­
jedésében bár csak 200,000 ember élt; de 
az a szám okvetetlen gyarapodott. Külön­
ben is akkora terület a mai viszonyaink 
szerint, mikor sok ember a levegőben, 
emeleteken lakik, akár 8 millió lelket fo­
gadhatott volna be.

A magyar honfoglalás idején (894) 
már az „egész világ dísze* volt Kordova, 
a spanyolországi mórok fővarosa, még pe­
dig 716 óta, a X. század közepén egy mil­
lió lakosa volt, a városnak 28 külvárosa, 
113,000 háza, 3000 mecsetje, 300 fürdője, 
bele nem számítva a magánosok fürdőit. 
Csak Bagdad volt akkor fényre, nagy 
ságra előkelőbb, Konstantinápoly szóba 
alig jöhetett melleltök. Róma, az 1 mil­
liónyi lakosságot Kr. u az első században 
érte el, de a X. században messze volt 
már attól.

Pék ing 1697-ben érte el a milliónyi 
ember számát, sőt mesék szerint már a 
XIV’. évszázadban 6 milliót számított; de 
Krisztus születése előtt volt már 1 millió 
lakosa.

Tokio japán főváros az egyedüli nagy 
középpont, hol 1 — 7 milliót meghaladó 
lakos létszámban 173,294 lélekkel keve- 

. sebb nő, mint a férfi A házi dolgok el- 
i intézésében ott férficselédek ügyeskednek, 
1 a nagy környék leányai nem törekednek 
I oda, idegen hibákat nem visznek haza az 

apai viskóba.
A XVI. század záróévében a ke- 

I reszténj' Európa egy városa sem számlált 
200000 lakosnál többet; csak 1700-ban 
nőtt London fél millióra és 12 másik 
100000 re. 1788-ban London lakossága már 
'(M»' ”"1 klek Volt ; P.o;<r M >000. Becse 

267000, Berliné 138000. Európa eme négy 
i milliomosa lélekszamban egyenlőtlenül nö­

vekedett: Páris 280 százalékkal, Bées 338 
' százalékkal, London 442 százalékkal, de 

Berlin 864 százalékkal. 1800 bán már 
23 volt a 100000 lakosú város és 200 

i ezeres.
London a mai kor város óriása csak 

1801-ben érte el az egy milliót, de ma 
hatszor annyi ember nyüzsög ott. Páris 
1851-ben jutott a miliomosok sorába, de 

l azóta 2—4 millióra szólt a népessége.
Páriában 1878 bán 75374 ház volt, 

* átlag véve 26 lakossal, Philadelphiában 
; 130000 ház 5 lakossal, New-Yorkban min- 
j den házra 21 lakos jutott, Bostonban pe- 
I dig minden egyes szobára 7 lélek.

1790 ig kétszeresre nőtt Amsterdam, 
i Birmingham, Brüsszel, Manchester, Roma ; 
j háromszorosra Kopenhága, Marseille; négy 
! szeresre Prága, Lyon, Pétervar, Páris, 
' London ; ötszörösre Drezda, Köln, Bo­

roszló, Hamburg, Bécs ; hatszorosra Lecds, 
Liverpool, Varsó; hétszeresre Sheffield, 
Glasgow; nyolcszorosra München; 9 sze­
resre Lipcse, Budapest, Berlin; tízszeresre 

Baltimore; 25-szörös lett New-York, Phi­
ladelphia, Brooklyu; Chicago meg épen 
245-szörösre nőtt meg.

Európa 4 legnagyobb városában 
(London, Páris, Berlin, Bécs) a XX. szá­
zad kezdetén vagy 11 millió ember lakott. 
Az előző század hajnalán Európában 21 
város volt, amelyek lakossága meghaladta 
a 100000-et, ma 149 van olyan. Annak 
21 nek lakossága 5 millió volt, a mai 149 
c. 47 millió. London ma több embernek 
ad lakást, mint azelőtt a 20 város egy üt 
lesen adott- Világcsoda az a város, ak kora 
a Földön még sohasem volt.

Összehasonlítást lesz építkezés dol­
gában egy német iró London, Páris, Ber­
lin közölt és a francia fővárosnak adja 
az elsőséget; mert ott slil van és harmo­
nikus külső a ház rendeltetéséhez. Osz­
lopsor, kupola, csarnok csak ott van, a 
hol valóban ünnepek szoktak folyni; a 
magánház soha középület képét nem árul 
gatja magán. Az utcák szelíden hajianak 
egymásba, éles sarkok nincsenek, a szem 
határ nagy, kévés ott a kocsiösszeütközés. 
Berlin ellenben merev, egy építkező sem 
törődik a szomszédjával, sőt ugyanazon 
emelt szám mellett egymást túllicitálni 
törekszenek. Vannak kupolás lakóházak, 
várkastélyszerű iskolák, éktelenkedik sok 
tusfal, az utcák a legélesebb szög alatt 
metszik egymást, ami gyakori ütközést 
okoz. Londonban a ház külsőre mit sem 
adnak, palota mellett gúny hó lapul meg, 
a díszítés tizedrangu dolog, vagy a har­
mónia, kevés is ott a látni nézni való szép.

(Folyt, köv.)
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— A Kecskeméti Tisztviselők Egyesü­
lete választmánya 1907. évi április 22-én, 
hétfőn d. u 6 órakor a Beretvás-szálló 
kis éttermében választmányi, majd ezt 
követőleg vigalmi bizottsági ülést tart, 
melyre a választmány t. tagjait ez utón 
hívja meg az elnökség. Tárgy : Alap­
szabály módosító rendkívüli közgyűlés 
előkészítése.

— Tanulmányi kirándulás. A ref. fő­
gimnázium Vili, osztályú tanulóit dr. 
G irzó Béla főgimnáziumi tanár ma fel­
kalauzolta Pestre, hogy tanulmányaik ki 
egészitéseül nekik a főváros kultui ális és 
művészeti nevezetességeit megmutassa. A 
kirándulók megtekintették nagyjaink szob­
rait, sorba járták a képtárakat és muzeu 
mókát s így az elméletben tanullak nagy­
részét tapasztalatilag is megismerve, — 
gazdag tanulmányokkal megrakodva tér­
tek haza Kecskemétre.

— Smogrovits Ernő conservgyári 
könyvelőt — a helyi fiatalság derék tag­
ját — az Osztrák Magyar Bank főkor 
mányzósága a bécsi főintézethez hivatal­
nokává nevezte ki. \ jól megérdemlett 
kinevezéshez gratulálunk

— Germanízáias Kecskeméten. Ilyen 
című hírünkre Kohn Gábor termény­
kereskedő ma hosszabb levelet irt szer 
kesztőségünknek hibátlan tiszta magyar­
sággal. Szívesen és örömmel egészítjük 
ki tegnapi híradásunkat a beküldött levél 
adatai szerint annyiban, kogy : a kérdéses 
levelet, mivel Kohn Gábor ágyban fekvő 
beteg, helyette a magyar nyelv megtanu­
lása miatt itt időző Natzler Teodor ol- 
mülzi fiatal ember irta, aki el is kül 
dötte a levelet anélkül, hogy Kohn Ga 
bornak megmutatta volna. Nincs okunk 
kételkedni az itt közöltek valódiságában; 
a meggondolatlanság vagy tévedés azon­
ban nem ad teljes tölmentést, csak 
enyhítő körülményül szolgálhat. Mert 
ha valaki beteg, tartson magyar leve­
lezőt, vagy legalább is gondoskodjék ar 
ról, hogy ilyen kalamilások ne történ­
hessenek. A germánizálás ellen való til­
takozás azonban mindenesetre örömünkre 
szolgál s mivel az ügyben rosszhiszemű­
ség vagy a szándékosság esetét nem lát­
juk, elítélő kemény szavainkat nem vo­
natkoztatjuk arra, aki azt meg nem ér­
demelte.

— Készül a vízvezeték. A Széktó 
melletti laposban készülő kutaknál javá­
ban folyik a fúrás. A munkálatok már 
elég előrehaladott stádiumban vannak, 
amennyiben mar 52 méter mélyre fúrtak 
le s igy kilátás van rá, hogy nemsokára 
elég bő vizű kút áll rendelkezésre.

— A városi nyilvános könyvtár. A 
városi könyvtár vasállványai már elkészül­
tek. Most már a könyvtárt az új helyi­
ségébe fogják áthelyezni s a főkönyvtá­
ros azt itt el fogja rendezni úgy, hogy a 
könyvtár a nyár végén át lesz adható a 
nyilvános használatnak.

— Uj járda. A tanács legutóbb tar­
tott ülésén elhatározta, hogy a Vásári- 
nagy utca végétől a mária-városi állomá­
sig egy 2 méter széles uj járdát fog épít­
tetni. Bizony nagy szükség van már erre 
az uj járdára, mert a régi már csaknem 
használhatatlan, pedig sokan járnak rajta 
úgy civilek, mint katonák.

— Postaügynökseg Nyírben. A buda­
pesti m. kir. posta és tavirdaigazgatóság 
rendelkezése szerint, a kecskémét—lajos- 
mizsei h. é. vasút Kisnyir állomásán f. 
évi április hó 22 én postai ügynökség 
lép életbe. A postai ügynökség forgalmi 
köre Hetényegybáza, Nyír, Szarkáé és 
Vágójárási pusztákra, továbbá Miklóste- 
lepre terjed ki.

— Sorozás. Hétfőn, e hó 22-én kez­
dődik meg az idei fősorozás Kecskeméten, 
amelyre már az összes előkészületek meg­
tétettek. Hétfőn reggeltől tehát zajos lesz i 
a város, amikor is a sor alá kerülő ifjak i 
ki bujában, ki pedig örömében a kancsó 

fenekébe tekint. A városi hatóság képvi 
Beleiében Papp György rendőrkapitány 
fog részt vonni mindvégig a sorozáson, 
mely a régi törvényszék épületében megy 
végbe, e hó 29 ig tart.

— A Kecskeméti Iparegyesület hol­
nap (vasárnap) d. e. 10 órakor tartja évi 
rendes közgyűlését az Ipartestület nagy­
termében.

— Tűzrendészed vizsgálat. A város 
belterületén az összes iparos >k és keres­
kedők helyisegeinek tűzrendészed szem­
pontból való vizsgálata ma kezdődött meg. 
A vizsgalátot Kónya Imre tűzoltóparancs­
nok és egy őrparancsnok eszközli.

— Mi kell a magyarnak? Hiába min­
den sikernek az a titka, hogy a közönség 
Ízlését el kell találni. Állandóan uj és 
változatos műsorral keresi a bioskop a 
kö/önség kedvét, amely bőven honorálja 
is a tulajdonos áldozatkészségét. Nap nap 
után zsúfolásig megtölti a Rákoczi-uton 
fölállított bioskop-szinházat, úgy, hogy a 
tulajdonos bizonyára nem gondol egy­
hamar távozásra.

— A virtuskodas vege. Élénk emlé­
kezetben van meg, hogy virágvasárnapján 
délelőtt a Szeg« di úton levő Kovács Pál 
korcsmájában három Domokos és Göbö­
lyös ballószögi parasztlegény ok, akik a 
puszta rémei voltak, hatatalmas zsivajt 
csaptak. Lázár János rendőrt pedig le 
akarták verni, aki azonban kardjavai vé­
dekezett és Domokos Imre koponyáját 
szétzúzta. Domokos Imre azóta a kór­
házban feküdt; úgy látszott, hogy álla­
pota javul. Négy nap óta azonban a ko 
ponya seb gennyedésbo mentát és a leg­
gondosabb ápolás sem menthette meg az 
életnek. Tegnap délután a kórházban 
meghalt. Ma délelőtt boncolták föl a tör­
vényszéki kiküldöttek jelenléteben.

— Országutak kövezése. A Budai- és 
Szegedi utak nemsokára ki lesznek kö­
vezve s ezen útak kövezési tervének el­
készítése céljából a szükséges mérnöki 
felvételek 22 én kezdődnek. A felvételeket 
az állami mérnökök végzik, a művelet­
hez szükséges heiy rajzok elkészítésére 
pedig a városi mérnöki hivatal útasitta- 
lőtt. A kikövezés a folyó evre van tervbe 
véve s a megépítés után mindkét ut ál­
lami kezelésbe megy at.

— Zsebtolvajlás. Nem hiába nagy­
városiasodul) k, de a hol egy kis sokada- 
lom van ott mindjárt megjelennek a zseb­
tolvajok is. Petrezselyem István, abonyi 
lakosnak is kilopták a zsebéből a vasúti 
állomásnál a pénztárcáját, melyben 11 
korona volt. A rendőrség nyomozza a tet­
test bár nem nagyon valószínű, hogy a 
nyomára akadjanak.

— Szemet az utcán. A rendőr-járőr 
följelentette Marozsi Gyula VII. t. 223. 
szám alatti lakost, hogy szemetet, üveg­
darabokat s más effélét az utcára öntte 
tett ki. Minthogy ezt a rendőr fölszóla- 
lására sem hagyta abba, útrondészeti ki 
hágás miatt az eljárás ellene folyamatba 
tétetett.

— Rendőri hír. S. Kovács János 
puszta-alpári lakos bejelentette a rendőr­
ségen, hogy 18-án egy SP boly egű fakó 
kancát fogott. Igazolt tulajdonosa átve­
heti a bitangistállóban.

— Kerti bútorokat, továbbá egy fűtő­
készülékkel berendezett fürdőkádat kere 
sek megvételre. Czim a kiadóhivatalban.

Bútorvásárlók figyelmébe. 
Értesítem a nagyérdemű közönséget, 
hogy dacára a bútorok rendkívüli ár­
emelkedésének, a raktáron lévő min­
dennemű bútorokat és kárpitos mun­
kákat milyen leszállított áron kiárusítom. 
Tisztelettel: Barna Sándor bútorraktá­
ros, Nagykőrösi-utca.

— A dupla maláta sör a legjobb gyógy- 
és élvezeti ital. Poharanként! kimérés 
Kecskeméten csakis Dunszt és Pintér 
„Royal* szállodában, 2 decis pohárral 
20 fillér; utcán át kimérve félliter 46 fil­
lér, 1 liter 88 fillér.
■MM A XI. TIZEDBEN MMM 
(Serházsor 99. szám alatt) 306 négyszögöles sarok­
telken levő ház, melyben két nagy utcai és egy ud­
vari szoba, nagy üvegezett előszoba, továbbá egy pa- 
dolt udvari szoba, konyha és két kamra van, kedvező 
fizetési lelté*elek mellett eladó. — Vevő a háztelek 
felét, mely jelenleg veteményes kert, bármikor elad­
hatja, vagy külön ház gyanánt beépítheti. — Értekezni 
lehet Z-Z é n 57* 3. X zxx r e tűzoltóparancsnokkal.

Messaliue fX 1 és „Henneberg“-selyem
Rádium V A ITT A Hl 60 kr’tó1 fcljebb bér
Louisine k>lil V ti 111 mentve és vanimente-
Taifet J sen Minta postafordul­

tával. 1
Megrendelések bármely nyelven intézenJők; 

&n Seideiifabrikl Henneberg in Zürich.

A prágai utazás.
Rirugyog a királyi kegy 
Hradsin vén falára.
Mért mégy oda, fölséges ur — 
Mért nem jössz Budára ?

Ha a csehi t jobb szereted,
Megtalálod nálunk : 
Hiszen látod, uram király, 
Mi is csehül állunk . . .

Legújabb.
Országgyűlés. Az ülést Justh Gyula 

pontban 10 órakor nyitotta meg. Az in- 
terpellációs könyvben Meczner Béla, Búza 
Barna és Vlád Aurél jegyeztek be inter­
pellációkat. Ezekre a Ház fúl két órakor 
tér át.

Teljes érdeklődés nélkül folyt ezután 
ma is a tanítói javaslat tárgyalása. Any- 
nyira nem történik semmi, hogy még az 
is esemény az ülésteremben, hogy Hodzsa 
Milán, akit tegnapelőtt eresztettek ki u 
fogházból, felmegy az elnöki emelvényre 
s olt bejelenti Justh Gyulának, hogy 
visszavonja azt a bizalmatlansági indít­
ványt, amit Rakovszky István ellen telt.

•
Anyakönyvi kivonat.

1907. évi április hó 20-an.

Születések; Kosi Mária rk , Kecs­
kés Zsófia ref, Péter Szabó Maria rk., 
Ballai Magdolna rk , Faragó Erzsébet rk., 
Berényi László ref, Csendes Lídia ref., 
Kálmán Pál rk., Endre Judit Etel rk.

Halálozások: özv. Ilirsch Mórné 
Hacker Regina izr. 74 éves, Takács János 
ref., 70 éves, Domokos Imre rk. 24 éves, 
Madocs Krisztina ref. 30 éves.

Kihirdettettek : Kátai Mihály rk. és 
Palotai Erzsébet rk , Takács János ref. és 
Zana Mária ref., Dormány István ref. és 
Miklós Erzsébet Mária rk., Hegedűs Mi­
hály ik. és Gy. Nagy Erzsébet rk., Barna 
Sándor rk. és Rajkó Erzsébet rk., Győri 
Tamás rk. és Bencéik Margit rk., Csorba 
István rk. és Dako Rozália rk.

Házasságot kötöttek : Tornyi János 
rk. és Pólyák Eszter rk., Szakoltzai Já­
nos rk. és Kovács Rozália rk., Boka Já­
nos rk. Balog Erzsébet rk , Cs. Szél Já­
nos rk. Kovács Erzsébet ref.

Birtok változások.
Végh Zsigmond és neje megvették 

Szappanos Mária Nyír dülöbeli 7 hold 
935 O-öl ingatlanát 14,000 koronáért.

Horváth Sándor és neje megvették 
Gál fi Sándor és neje Csáktornya dűlő* 
beli 14S6 □ öl ingatlanát 2820 koronáért.
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Nyilttér.
(E rovatban közlőitekért nem vattai felelősséget a Sserk.

íí

Értesítés.
Ezúton értesítem tisztelt vevőimet, 

hogy öcsémét. Sípos Ferencaet, 
ki üzletem 5 évi fennállása óta sza­
kadatlanul mellettem működött, a mai 
napon üzlettársammá fogad­
tam, melyhez képest az eddigi 

tfUST Sípos Miklós czeg 
helyebe, üzletünk

„Sípos Miklós és Ferencz 
törvényszekileg bejegyzett ezég alatt 
fog tovább működni.

Midőn ezt 
ösmerőseimnek 
zom, tisztelettel 
tam tanúsított 
íentartani szíveskedjék.

Kiváló tisztelettel : 
SÍPOS MIKLÓS

■
itisztelt vevőimnek és 

szives tudomására ho- 
kérem, hogy az irán- 
bizalmat továbbra is

Hirdetmény.
Orgovány nagyközségben, 

a községháza mellett.

32 részlet házhelynek való 

1907. május 9-én 
vagyis áldozó csütörtökön d. e. 9 órakor 

árverésen 
el fog* adatni a helyszínén.

Egy résziét,
400 □ öl, melyet 5 évi részletfizetésre 

is lehet venni, 
előlegül egynegyed rész kifizetendő.

Becsár részletenkint

Előre értekezni lehet
Dinka János es Szelei Jánosnál 

Orgoványon.

A legjobb kivitelű síremlékek "Mi 
a leg'jxxtárxjzosa.'blo áxa.lr mellett rend-sllxotőlc

Muth Testvérek «
30 ev óta fennálló johirnevü temetkezési intézeteben s nagyszabású sirköraktarában 

Itczes-piaczon Kecskeméten itczes-piaczon.

Különösen felhívjuk a in. t. közönség figyelmét az általunk készített 
munkák rendkívüli tartóságára, gondos és ízléses kidolgozására. Köveinket 
csakis a legelsórendü bányákból szerezzük be, minthogy a 
holyí ipar kezdetleges termékeiért jótállást vállalni egyáltalán nem lehet. 
Kitűnő összeköttetéseinknél fogva úgy köveink minősége, mint arai a leg­
nagyobb mértékben versenyképesek és a legmesszebb menő igényeknek is 
megfelelnek. — A nagyérdemű közönség változatlan bizalmát kérve, vagyunk 

kiváló tisztelettel:
IVKxitlx TestvereK. 5213-6-3

i

Végeladás
Grósz Lipót czégnél.

Még 
raktáron vannak minden minőségben 

férfi-ingek, 
különösen a nagyobb számokból 42, 
43, 44. nagy választékban, ugyszinte 

hozzávaló
gallérok és kézellók 

fehér es színesekben.
Továbbá még óriási raktár mindenben.

Különösen ajánlom babákat, ka­
rácsonyfa díszeket es más játékárut 
karácsonyra, már mostani beszerzését 
igen olcsón és mélyen leszállított arban 

Teljes tisztelettel .

Grósz Lipót*

HIRDETÉSEK.
Hálószoba-berendezés I

I
]igen elegáns, 

helyszűke miatt jutányosán átadó.

Megtekinthető a postaházban.
Cim a kiadóhivatalban.

// ff ff

és

&

~ viv 1 vmmuvj
QH 3* fajtiszta, őszi szedésü H 

a következő fajokból kapható: 
izsáki sár-fehér, muscat lunelle, 
kövidinka, olaszrizling. sehasslas,

I

fourmint és tramini, 

valamint 2 éves gyökerezett 
olaszrizling.

G-Srixlsci jEZsLrol3r
ép ■illet- és rxv0.lsGra.tos, Tráirosi 1-rih.trxxester

ICecslcerrxéte^., CJcozxgrrád.i-zxsig'y-líitcza, X szám.

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy

Kecskeméten. Csongrádi-nagy-útcza 1. szám alatti 
műhelyemben

W a 1 s e r Ferencz tűzoltási szerek és szivattyúk gyára, harang- 
fémöntőde budapesti ezég elismert

■mi szivattyú gyártmányaiból cassj 1*3” raktárt létesítettem.
Raktáron tartok :

dús választékban, jutányos árak mellett, azonnali szállításra szívó szivattyúkat 
szn 0 és emeld szivattyúkat, szívó és nyomó szivattyúkat, szívó és 
fecskendező szivattyúkat, eme/tyű, valamint lendkerék hajtásra, továbbá 
építkezési szivattyúkat, cséplőgép fecskendőket, úgyszintén különféle 
szivattyúkhoz szükséges alkatrészeket. A szivattyúk kifogástahin
szerkezetéért és a felhasznált anyagok jóságáért szavatolok, ezenkívül 
pedig elvállalom a szivattyúk helyszíni szerelését, régi szivattyúk 
javítását, valamin! mindennemű epület és mülakatos munkálatot Amidőn 
a raktáron álló szivattyúk megtekintésére a 11. é. közönség nagybecsű 
hgyelmét felhívom és megtisztelő pártfogását kérem, — ajánlom magam 

kiváló tisztelettel: 5124—30—15
Gyulai Károly.
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Igen fontos! Tessék figyelmesen átolvasni !
E/en magyar gyártmányból évenként több százezer liter lesz Becsbe szállítva, ahol ezen 
flyóyysör 1906. évben a közegészségi kiállításon Díszoklevéllel es arany haladási eremmel lett kitüntetve

cú 
’>*o? o
>*CT2
GO

03

ONO _>

1

Szent István védjegygyei

a Kőbányai Polgári Serfőző Részvénytársaság
sas készítményé. ■

Kitüntetések : Budapest 1906: Díszoklevél Paris 1900: Gr and Prix Flórencz 
1904: Grand Prix. Nápoly 1905: Grand Prix Palermo 1905: Grand Prix 
Mindenütt a Iczelsí díj. Be('s : Díszoklevél. Mindenütt a |fK|s{ (jjj
Kitűnő elvezeti es egyszersmind hatásos gyógyital idegesség, vérszegény­

ség, gyomorbajok, álmatlanság, étvágytalanság stb. ellen.
Ajánják:

Dr. Ángyán, Dr. Elischer, Dr. Herczel, Dr. Kétly, Dr. Korányi, Dr. 
Laufenauer és Dr. Liebmann egyetemi tanár urak Budapesten

Dr. Glax tanár, es. és kir. kormány tanácsos, fürdőelöljáró, Dr. Ebei, Dr 
Gorsky, Dr. Kostecky, Dr. Szemere, Dr. Szigeti orvos urak Abbáziában. 
Dr. Ebers, csősz, tanácsos úr. Dr. Coltelli úr, József főherczeg udvari 

orvosa Cirkvenicában

1< 
gr 

ca

Poharankenti kimérés Kecskeméten csakis Dunszt es Pintérnél ,,Royal“ szál­
loda, 2 deczis pohár 20 fillér Utczan at kimerve fel liter 46 fillér, egy liter 88 fillér.

A legmelegebb és legjobb gyógyhatású kénes hév­
források az egész kontinensen szükséglet szerint mér­
sékelve, (38 —48 C • fokú) hévvizzel 6 tükörben és 15 

porcellánkadban

i

356 — 1907. vgh. számhoz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végre­

hajtó ezennel közzé teszi, hogy a kecs­
keméti kir. járásbíróságnak 1906. évi V. 
1925/3. sz. végzésével Szelei János felpe­
res részére Fazekas Istvánná alperes el­
len 52 kor 80 fül. követelés és jár. ere­
jéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
alperesnél lefoglalt és 636 koronára be­
csült ingóságokra az 1906. V. 1925 4 járás­
bírósági számú végzéssel az árverés elren­
deltetvén, annak felülfoglallatók részére is, 
amennyiben azok törvényes zálogjogot 
nyertek volna, alperes lakásán VII. tized 35. 
sz. házban leendő megtartására határidőül 
1907. évi május ho 2-ik napján délelőtt 10 
órájára tüzelik ki, mikor a biróilag lefog­
lalt bútorok és egyéb ingóságok a legtöb­
bet Ígérőnek készpénzfizetés mellett, szük­
ség esetén becsúron alul is el fognak 
adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elár­
verezendő ingóságok vételárából a vég­
rehajtató követelését megelőző kielégítésé­
hez tartanak jogot, amennyiben részükre 
foglalás korábban eszközöltetett volna 
és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki 
nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél 
vagy írásban beadni, vagy pedig szóval 
bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetmény­
nek a bíróság tábláján kifüggesztését kö­
vető naptól számíttatik.

Kelt Kecskeméten, 1907. április 13 án.

t. f. in. 518 mtr. t. f. m. 
Gyógyszertár, vasút, posta- és távirda-állomás helyben 

Budapest-Ruttkai fővonalon.
Javalatok : izületi és izomrheumás inegbetegülésnel, ischias, kőszvény, neu- 
ralgia (idegbántalnnik), női bajok és bőrbetegségek esetében, Exema, Prurigo.

Egész éven at nyitva Psoriásis. MT Egész éven át nyitva
Orvosi vezetés alatt álló ivó- és fürdókúrák, porcellan-, kád- és tükör-fürdők, pukolás, izzadási kúrák, 
villanyozás, másságé, uszoda- és hidegviz-gyogykezelés. Pompás fekvés, fenyőerdők közepette, el­
terülve a Tátrahegység egyik remek fensikjan és igy megbecsülhetetlen mint léggyógyhely is ; nagy 
és szép park. Legolcsóbb árak, legnagyobb kényelem, egészséges lakások és tápláló élelmezés. Saját 

fürdő-zenekar, lawn-tennis. Állandó előkelő úri közönséggel. 5209—10—3

Fürdöorvosok: Bollemann János dr. megyei tb főorvos Jakobovits Mór dr.
Elöidény julius I ig. utoideny augusztus 20 tol 50 százalék engedmény_____

Magaslati 
gyógyhely!

Képes prospektussal, és fe 1 viIágositássaI 
díjmentesen szolgál az

aiz Igazgatóság.
Hidegvíz 

gyógyintézet!

Elek József 
kir. bir. végrehajtó.

őszi szedés 50000 darab kövidinka 
ezre 6 korona.

V. 04. évi rizling és kövidinka bor 
100 hektó,

1906. évi rizling és kövidinka bor 
50 hektó,

1904. évi barackpálinka 6 hektó eladó 

Sárközy Lászlónál
1 só tized. 18. szám alatt.

Uj műsor. Uj műsor.

LIFKA-féle újszerkezetü

JOHNSTON 
=aratógépeit= 
kizárólag a magyarországi viszonyoknak 
megfelelőleg készítve, egyszerű és töké­
letes kivitelben, olcsó árban szállítjuk.

Meliciiár Ferenc és Bacher Rudolf 
a Johnston Harvester Co.. Batavia, 

magyarországi kizárólagos képviselői: 
Budapest, VI.. Nagymező-utca 68. sz. a. 

Árajánlattal készséggel szolgál 
kecskeméti képviselőnk: 

Szigeti Lipót, 
Rákóczi ut. zsidó egyház épületeben.

Marokrakó gép

Kévekötőgep

I

élőképek színháza a legjobb kivitelben.

Helyben, a Rékóczi-úton.
Egy külön, e célra épült felvételi 
teremben, s a j á t g o z g é p által 
szolgáltatott villamos világítással. 
Minden második nap egészen új műsor:
Naponta előadás 6, 7 és 8 órakor.

Vasár- és ünnepnapokon 3, 4, 5, 6, 
7, 8 és 9 órakor.

Helyarak: 1. hely 80 f., II. hely 60 f., 
111. hely 30 f. Gyermekek 10 éven alul 
a felét fizetik. Katonák és gyermekek 

a 111. helyen 20 fillért fizetnek.
Bővebbet külön falragaszon.

Mély tisztelettel:
LIFKA ERNESZTIN

tulajdonosnö.



oldal.

Kapható minden elsőrangú 
vendéglőben és kavehazban.

92. sz.

BIZTOS

Andkéfyí

Eladó birka-falka!

I

SZERŰ

bZÖLOeíR

AGY MMWAL

WWW

Kiváló

APRÓ GYÖRGY.

lLíjMIREMZAMAT

Hagyományos Rimck
FRANCZIA

ttLAT.
MCDóZtR

varrógépe^
állványokban golyós-csapágyakkal 

legszebb varrásra,, 
hímzésre és stoppolásra n 

kiválóan alkalmasak!
-■ Egyedüli raktár: ■ —

Téby Lajos mechanikusnál 
Kecskemét. Beretvas - szállodává! szemben. 

Ili tized. Kohary utca 194 sz

Szakszerű i [ükrswmtes 
mklés. 1 GONOOZAb.

200 darab anya-birka 
és

170 darab bárány
akár együtt, akár külön a bárá­
nyok, vagy kisebb csoportokban is 

w eladó, twi 
Értekezhetni id. Zvlxxralsöizjr 
Imre tulajdonossal, Felső-Álpár 

30. szám alatt levő birtokán, vagy 
Kecskeméten, IV. tized, Őz-útcza 

148. sz. alatt levő saját házánál.

a Hajós-féle világhírű.

Aradi Ibolya-Crérne
bámulatos hatásától.

Szeplő, májfolt, bibires, 
bőrvörösséget és mindenféle arctiszlatlunságot varázsszerűen gyorsan eltüntet 

A párisi és londoni hygienicus kiállításon 
nagy aranyérmekkel, kereszttel és díszoklevéllel kitüntetve.

Egy tégelynek ára 1 korona, dupla tégely 2 korona. 
Ibolya-szappan 70 fillér. Ibolya tej 1 kor. 
és Ibolya-hölgypor 1 korona 20 fillér.

Óvakodjunk értéktelen utánzatok és hamisítványoktól.
A bevásárlásnál csakis Hajós - féle aradi készítményeket tessék kérni és 

elfogadni, minden más ajánlatot visszautasítani.
Kapható a készítőnél :

HAJÓS ÁRPÁD gyógyszertárában 
Arad, Andrássy tér 22., a megyeházzal szemben.

KECSKEMÉTEN: 0176-20-9

Minisek Géza úr drogériájában.

Készít:

épület vasalásokat, vaskapukat, vaslépcsőket, roindcpuemíí 

vasrácsozatokat, íi v e g11 e t ő-szerkezeteket,

. Reiszmann Márton
------  S 1 epület- es miilakatos, vasszerkezetek műhelye

h ] • Telefonszam 102 K.CCS14CITiőtori% Telefonszám 102.
’ i j V. tized. Tehén utca 270, szám (saját ház)._________

Ajánlja 16 év óta fennálló, újonnan épített és gyártásán berendezett 

műhelyét.
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szerencséje
Felülmúlhatatlan az a szerencse, mely bankhazunknak kedvez. Rövid idő alatt

30 millió koronánál több nyereményt fizettünk ki 
nagyrabecsült vevőinknek; ezek között a két legnagyobb nyereményt es pedig

kétszer a nagy jutalmat, a

= 600.000
a legnagyobb

koronás főnyereményt,

400.000 koronás

főnyereményt,
továbbá 6 á 100.000, 3 á 90.000, 3 á 80.000, 3 á 70.000, 4 á 60.000, 
több 50.000, 40.000, 30.000, 25.000, 20.000, 15.000 és ezeken kívül szám* 

tálán 10.000, 5.000, 3.000, 2.000, 1.000, 500 koronás és egyéb nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydúsabb 
osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet.

A most kezdődő 20-ik uj magyar osztálysorsjátékban 
125.000 sorsjegyre 62.500 pénznyeremény jut és összesen 16 
millió 457.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

Legnagyobb nyeremény esetleg

továbbá 1 jutalom 600.000, I nyeremény 400.000, 1 á 200.000, 2 á 100.000,
2 90.000, 2 á 80.000, 2 á 70 000, 2 á 60.000, 1 á 50.000, 3 á 40 000,
3 á 30.000, 6 á 25.000, 9 á 20.000, 13 á 15.000, 44 á 10.000 korona es

még sok egyéb nyeremény.

= Ház-eladás!!! =
Nagykőrösi-utcza 4 sz. alatti

MF linz, "TM 
amely áll : négy útczai es egy udvari 
szobából, üvegezett folyosóval és a 
szükséges mellékhelyiségekkel, szabad­
kézből eladó. Értekezni lehet a hely- 

1 színén a tulajdonossal.

Ad. 228 1907. szám.

Árverési hirdetmény.
A néhai V e r b a József es neje 

hagyatékánál érdekelt kiskorúak 
tulajdonát képező 380. számú Kecs­
keméti Gazdasági Gőzmalmi és 
Gőzfürdő Részvény társasági rész­
vény. a városi árvaszék 228/1907. 
számú véghatározata értelmében, 
a folyó 1907. évi április hó 26-ik 
napjan délelőtt 10 orakor. az árvaszék 
jegyzői hivatalában, nyilvános ár­
verés utján eladatik.

Erről a venni szándékozókat 
azzal értesítem, hogy az árverési 
feltételeket az említett hivatalban 
a hivatalos órák alatt megtekint­
hetik

Kecskeméten, 1907. évi április 
hó 16. napján.

ISTag'jr Tánoa 
I 5257—1 — 1 árvaszéki jegyző

ZZia cio lakás.
Május elsejére

egy 3 szoba, konyha, pincze, üveg 
folyosó és külön udvarból álló lakás 

kiadó.
nyaralónak is igen alkalmas.

Értekezni lehet G. Fekete Mihály 

könyv kereskedésében. 5201—3—1

Az I só osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

’8 eredeti sorsjegy frt -.75 vagy K 1.50;'' eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy 3 korona. 
12 eredeti sorsjegy frt 3.- vagy K 6 -;1, eredeti sorsjegy frt 6 - vagy 12 korona. 
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése elleneben küldjük.

Hivatalos tervezet díjtalanul.
Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

Budapesti Bank Részvénytársaság
I

főleg amortisatios 
jelzálog-kölcsönök lebonyolítása 

czéljából 

megyei képviselőt keres.
Pályázhatnak szakképzett, nagy isme­
retkörrel bíró, intelligens megbízható 
urak. Ajánlatok „I. Bankképviselet 1572“ 
jelige alatt JauluS es Társa I laasenstein 
es Vogler) ezéghez Budapestre küldendők.Pár folyó évi április hó 2S-ig

hozzánk bizalommal beküldeni, miután szorencse-sorsjegyeink igen keresettek és gyorsan elfogynak

Bankház R. T. Budapesten.
Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete. 

Főárudánk osztálysorsjáték üzletei:
Központ: Szervita tér 3/a. (saját palotánkban). I-ső fiók: Vaci-körut 4 a. 

Il-ik fiók: Teréz-körút 46 a. III-ik fiók: Muzeum-körút II a.

Eladó ház.
AzV. tized, Tehen utcza 269. számú

liaaE
kedvező feltételek mellett Gla,clÓ. 

Értekezni lehet ugyanott

Zaxia tulajdonossal.
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Ha látlak óh Zacherlin, a szivein is dobban; 
De nem fogadlak el, ha kínálnak tokban. 
Tokban a mi van. haszontalan dib, dáb;
Attól ugyan nem döglik, se féreg, se a sváb.

Zacherlin üvegben! Ez az igazi szer! 
Legyen áldott aki készít, százszor és ezerszer
S valahol függ a Zacherlin-plakát:
Ott kapható Zacherlin egész éven át.

5258-5—1

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Részvénytársaság nyomdájában. 1907.


